



Приходите в наш музей!

нии Экономико-технологического колледжа питания. Около двух лет назад техникум был реорганизован, а здание закрыто на капитальный ремонт. Тогда было принято обоядное решение Администрации Московского района, ветеранов дивизии и администрации 358-й школы о переводе фондов музея на улицу Кузнецовскую, д. 20, к. 2.

– Это логичное решение, – сказал Борис Витальевич Эпельман, первый заместитель главы Администрации Московского района. – Вторая дивизия формировалась на территории Московского района, недалеко отсюда. Здесь ополченцы жили, работали на заводе «Электросила» им. Кирова, Вагоностроительном заводе им. Егорова, фабриках «Скороход», «Пролетарская победа», «Пролетарский труд» и других предприятиях, героически защищали свой город и свои семьи.

Среди гостей, присутствовавших на торжестве, – Антонина Владимировна Рохлина, одна из тех, в честь кого организован этот праздник, Александра Викторовна Захарова, начальник отдела образования Администрации Московского района, Юрий Васильевич Попов, депутат МС Новоизмайловское. От имени Муниципального Совета он вручил директору школы Елене Александровне Артюхиной грамоту за активное участие в патриотическом воспитании и реализации муниципальных программ воспитания подрастающего поколения.

Известный педагог Сухомлинский сказал, что сила и эффективность патриотического воспитания определяются тем, как глубоко идея Родины овладевает личностью, насколько ярко он видит себя глазами патриота. Одна из задач школы – воспитать истинного патриота, используя весь свой огромный потенциал, в том числе и историческое знание, что досталось нам от предшествующих поколений людей.

В сентябре в 358-й школе произошло важное событие – открылся Музей боевой славы Второй (Московской) стрелковой дивизии народного ополчения Ленинграда. Этот музей был создан давно самими ополченцами и располагался в зда-

ниях школы. Директор школы приветствовала гостей и открыла торжественную церемонию, которая прошла на самом высоком уровне: с гимном Российской Федерации, литературно-художественной композицией, выступлением хора и танцевальной группы, подготовленными учащимися школы.

А затем под аплодисменты присутствовавших Б.В. Эпельман и А.В. Рохлина перерезали красную ленту и гости вошли под своды обновленного музея. Сегодня можно сказать, что музей полностью готов к работе. Его руководитель Ирина Александ-

ровна Ягмур и актив музея подготовили экспозицию, разработали экскурсию и даже приняли первые группы посетителей, среди которых были и активисты школьных музеев Московского района.

– История прошлого потому нам и важна, чтобы строить будущее, счастливое и надежное, – подытожила Елена Александровна Артюхина, – и впредь будем рады видеть вас у себя, и спасибо всем, кто оказал нам помощь в создании музея.

Галина БОГДАНОВА

